



# 城市商务综合体 商务母亲，创富源动力

## 绿地·原盛国际中心，中原首创的城市商务综合体

从纽约的洛克菲洛中心到北京的东方广场；从东京的六本木中心到上海的莱富士广场。城市商务综合体，作为一个城市的视觉品牌，与城市相互辉映，见证城市的传奇与荣耀，演绎城市的成熟与繁华。

郑州，积淀中国最早的商业文化，以引领千年商业风向的姿态，傲视天下。这片底蕴深厚的土地，召唤着一座商务商业王朝。日前，在郑东新区，一个大型项目破土动工。这就是上海绿地集团打造的郑东新区城市商务综合体——绿地·原盛国际中心。它有五种类型的子产品——纯商HOUSE、MONO商务坊、纯商务办公楼、名流餐饮区和国际星级酒店。五种子产品成就巨型商务母亲，可谓中原首创。

### 缔造者：绿地品牌，地产龙头

只有领袖全国的龙头企业和富有远见的强势品牌，才有实力打造巨型的城市商务综合体项目。上海绿地集团正是38万平方米城市商务综合体的缔造者。

### 绿地集团，2011年冲刺世界企业500强

绿地集团，中国企业500强，百亿地产企业。创立16年来，始终坚持“营造美好生活”的企业宗旨，建设项目遍及全国19个省近30个城市；07年业务销售收入、资产规模、经营性现金流量三个指标的突破350亿元。08年，“绿地”商标被国家工商总局正式认定为中国驰名商标。中国驰名商标是中国唯一在全球范围内得到国际法律保护的保护标志，是我国品牌商标领域的最高荣誉。这标志通过多年的全国化经营，“绿地”已成为具有较大影响力、知名度和美誉度的全国性著名房地产品牌之一。绿地集团的中期发展战略为：争取到2011年左右冲刺世界企业500强。

### 商务地产，丰富的实战经验和领先的专业实力

绿地集团在商业地产投资、开发、运营、管理等方面，有着丰富的经验和领先的专业实力。从上海绿地·科创大厦到南京绿地·第一大厦（江苏第一高楼）；从西安绿地·都市之门到郑州绿地·世纪峰会、绿地·峰会天下；再到苏州万平方米的“MING MAI”绿地·家世界；西安、合肥的餐饮业航母“绿岸”。绿地集团还与众多国际知名的酒店管理公司建立了良好的合作伙伴关系，开发了绿地洲际、绿地曼生等一系列品牌酒店。绿地集团专业的开发、运营、管理商业地产能力，将给绿地·原盛国际中心有力的支撑。

### 入主中原，铸写辉煌新篇章

自2004年入驻中原以来，绿地集团已经开发了大型海滨人文社区老街·绿地郑东新街，以及CBD外环两栋智能型商务纯写字楼绿地·世纪峰会和绿地·峰会天下；正在热销综合别墅社区海城·迪亚庄园；即将推出280米高的中原五省地标建筑绿地广场（郑州会展宾馆）和郑东新区法式高尚住宅社区新街·卢浮公馆。系列大型项目的成功运作，使“绿地”成为中原地产不可置疑的龙头品牌。绿地·原盛国际中心，也将成就绿地集团入中原战略的完美布局，是绿地集团集团中原·铸写辉煌的新篇章。

绿地·原盛国际中心旗下有纯商HOUSE、MONO商务坊、纯商务办公楼、名流餐饮区和国际星级酒店五种子产品，五子合力成就巨型商务母亲——城市商务综合体。

### 城市商务综合体各子产品之间的关系：互利共生

城市商务综合体多种形态的写字楼，和商业、酒店等功能，内部自成体系，互相依存、互相促进，达成共生。写字楼分三种形态，适应从创业者、发展型公司到大集团的运转。餐饮和酒店为写字楼提供高质量的商务配套，写字楼和酒店又为餐饮带来客源。各个子产品互动互利，实现自我繁荣，创造出更为广泛与开放的立体功能。



绿地·原盛国际中心的各种业态之间是互利共生的。首先，这里是大体量的写字楼，能满足不同商务需求。不管是小公司、中型公司、还是大型企业集团，都能找到合适的位置。创业者，可以在小户型中开疆辟土，发展型公司，可以在中等户型办公室开拓伟业。当业务量突飞猛进，业务种类不断开拓，不同分工的几大业务了公司成立，公司便可搬进大户型或者一整层办公楼，成为集团公司的办公总部。第二，这里品级高尚的名流餐饮区，能让写字楼、酒店的商务客尽享美食，也提供了招待贵宾、洽谈商务的饕餮之地，还将成就郑州乃至中原食客的饮食风向标，为整个中心带来巨大的人气。第三，将由国际酒店集团入驻的国际星级酒店舒适而方便，既便了原盛国际中心内部的公司接待商务伙伴，体现商务诚意，又为CBD和CCD中央商务区提供配套，加强区域的联动性，提升自身地位。绿地·原盛国际中心的项目内部具备这种新陈代谢功能，因此成为资本生长的巨大容器。

### 创座：95-200平米纯商HOUSE引领时代潮流

### 全智能·多元化·商务写字楼

绿地·原盛国际中心，首先推出的创座为95-200平米纯商HOUSE。由3个16层点式建筑组成，其中，1-3层为商业配套用房、4-16层为写字楼。其中，主楼点式部分为办公，其余部分是会议室和商业。大楼顶层放置机房，地下一层为地下车库及设备房。

### 辽阔尺度，财富空间，定义商务平台新尺度

发展源动力，成就最高峰。绿地·原盛国际中心——创座，以辽阔尺度，完美诠释空间魅力。独立办公入口，酒店式大堂层高5.2米，95-200平米全套式办公空间，成就经典商务品质。恢宏气势之上，必将呈显阁下非凡地位。

### 投资小，有成就，纯商HOUSE让财富学会成长

价值洼地，地产原始股。郑东新区的CBD&CCD（中央商务区），城市双核均承担着一个城市的荣耀与未来。因先一步开发，CBD轮廓已逐渐清晰，而价格也翻了几翻。今天，CCD的开发已进入高潮，初现未来中原行政中心的峥嵘，其商业地产价格还只是起步阶段。相同的规划，相同的支持力度，相同的未来前景，目前CCD较CBD价格只是1/2，上升空间更大。CCD可谓是个未被炒得的地产原始股。

### 商业链条，行业聚集

当企业选择写字楼时，有时可利用写字楼特有的行业聚集、产业特点来为企业增值。行业聚集情况主要从供应链的供应商、渠道及终端客户、关联客户、新发展客户等的聚集情况来判断和选择。CCD中央商务区已具备丰富的国家行政资源优势。这些政企机构对其下属主力产业、配套产业、第三产业以及上下游企业的聚集效应，对整个区域商务价值的带动是显而易见的。选择创座，就是选择一个信息渠道。而这些隐性知识很可能带来巨大的价值。

广纳时代先锋，问鼎商务巅峰。绿地·原盛国际中心开创的新一代商务服务模式，与国际接轨，引领时代潮流，代表着商务项目未来的发展朝向。

**繁盛热线：0371-68083333 / 68085555**

投资商 / **绿地集团** 中国驰名商标 开发商 / **河南老街坊置业有限公司**

繁盛品牌/绿地集团，百亿地产企业，丰富的商务商业地产开发经验，领跑中原的恢宏气势。 繁盛区位/直落郑东新区CBD&CCD，坐拥郑州交通枢纽综合体和地铁1号线，便捷交通带义人脉网络。 繁盛体量/以38万平米城市商务综合体为支撑，中原新一代商务模式或没有可比拟的商务聚合能力，繁盛价值/纯商HOUSE总价适中，适合多种行业，升值潜力高。

CBD接待处：郑东新区CBD商务外环路与众意西路交汇处（原绿地·峰会天下售楼部） / 项目地址：郑东新区东风东路与金水东路交汇处